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
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
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
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

F




p



p



p




�

�
 

 
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
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pè o r l’ he r b(e)a r a ch ée- é un5

�
  

mort né

  

5 3

& 

 �
  & 

pp










    




  












 











  



 




 







 


 




 




 







 


 











 


 




 




 

  




                 


  






   
 













 




 







  


  
 







 








 

 



 












     






  


 




  


    



  


 




  












  





  












    






 









 
  






 


















  




       




 



  


 









  

 
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















69 70 71 72 73 74 75
2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

All.
(proj.)

Acteur

Electro

Electro

2
4

3
4

7
8

2
4

�

�
 

 




ppp




(       )

pp

C1


 




3

5

3

�

�
 

 

ppp
ppp

(       )

pp


 




3
3

3

�

�
 

 

ppp



ppp
pp


 



Vibraslap

�
  

ff



ff






3 3

�

�
 

 

    
pp

 

(       )









f


 

 


ppp















f

3

�

�
 

 

p

 
(       )

pp


 




�

�
 

 



p p

(       )

pp


 




&   

(       )

m

pp

C1

- - - - - - -







o

fpp

- - - - - - -

&   

(       )

m

pp

- - - - - - -







o

fpp

- - - - - - -

&   

(       )

m

pp

- - - - - - -







o

fpp

- - - - - - -

�
 

bessere vater gewesen




Un père mort eût été peut-
être un meilleur père. Le
mieux c'est un père mort-né…

Toujours repousse
l’herbe par-dessus la
frontière…

�
 

té un père

(       )

mort

3




�
 

un mei

père

lleur- eut é

mort

té-

le

mieux

c’est

un

pè

m

re-

(m)o/r/t

eut

un

é té-

eut




vibraslap transformé



f



f

3

3

3

3
3

&





 
















 





P








3

  






 



 


 





 










    


 




 




   






 


 










    










 


   









 



    





   
 

 


  




 










  
 



    
  







  





    










 





  







    







 



       





 



       





 



       







  


   



  



  



  



 



      

   




 





 
 







 
 




   






 

 


 








































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















76 77 78 79 80 81

,7-8”

82

2 Bgs.

2 Bgs.

Vibraslap

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

All.
(proj.)

Acteur

Electro

Electro

Electro

3
4

4
4

3
4

4
4

3
4

3
4

�

�
 

 

 

ppp

ppp



ppp



3
3

5

�

�
 

 

pp



ppp ppp
ppp3 3

3 3

�
  

ff


�

�
 

 

ppp ppp




ppp




vibraslap

�
  

f



�

�
 

 

5 5

�

�
 

 

 








p 







p 

 

pp 

�

�
 

 



pp

 


 

p 


 

p



 



p 

�

�
 

 

superball

p



pp



p

  

P
3

&
P

(rt)

ppp

- - - -



pè

p

- - - - - - -



[m]

pp

*)
-       -             -     -       -                   -     -             -                       -   -     -
(  p )

*) petits accents “p” irréguliers



&
P

(rt)

ppp

- - - - un


p

-          -     re

3

- (m) [m]

pp

*)
 -     -       -                   -     -             -                       -   -     -       -       -            
(  p )

&
P

(rt)

ppp

- - - - un


p 

pè -



[m]

pp

*) (  p )

-   -     -       -       -            -     -       -                   -     -             -3

�
 

disparait peu à peu

�
 

L’herbe doit être arrachée de nouveau et de
nouveau qui pousse par-dessus la frontière.

�
 







 &
pp

 .





'










. _ _

3

5

5

3

& 

ppp pp

.

 

&   

ppp

cymbale étirée

T.-t.


 

3






    







 




 








 






 




 

 


   












 
 











 

 


 





     


 





  



 



 






    



 

   

  





      

 
 







  







 






  




  





  



  




  




 

     

  



 



  




  




 

 





 













 








 















        

 






  






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















83 84 85
86

87 88

2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

Acteur

Electro

Electro

3
4

5
8

2
4

3
4

7
8

3
4

�

�
 

 



pp ppp



ppp

mains

3

ppp
3

3
3

3

�

�
 

 



pp

 

pp

�

�
 

 

  

mains

pppp

5

3
3

�

�
 

 







P 








P








f






�

�
 

  





P

 





p 



�

�
 

 

p

pp

  

pp3

&
o


pp 

e

pp



o

pp




poco f
Fp

un


&
o

pp 

e

pp



o

pp




poco f
Fp

un


&
o



e

pp



o

pp 



poco f
Fp

un



�
 

�
  

pp



&
pp





 




  
 

 
      




 


















    












   

      



 





  







  
 








 
 







 

 
   









   




 
 













    


 



  
















  

 


 

 

 



  









  

 


 

 



 











  

      



      

    


















    
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















89 90 91 92 93 94

2 Bgs.

2 Bgs.

Vibraslap

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

Acteur

Electro

Electro

Electro

3
4

2
4

3
4

2
4

�

�
 

 

F

mains

pp

3

pp p



ppp

3



ppp





3 3

3
3

3

�

�
 

 

F

mains

pp pp p



ppp



ppp





pp 
3 3

3
3

3
3

3

3

�
 

f


 

2 bongos

�

�
 

 

(mains)

pp p ppp



ppp



vibraslap

�
  

f


 

3 3
3

3
3

�

�
 

 

mains

p pp pp p



ppp




f



ppp

ppp
3
3

3 3
3

3
3
3

3 3
3

�

�
 

 

mains

pp




pp p
3

 

p 

mains

ppp
3



ppp

superball


 p 
3

3
3

3 3
3

3 3

�

�
 

 

p




superball






p


3





F 



 p



/ pp

(taper avec superball)


mains

ppp

3

5 5

&
père

F ppp

3

mort

pp

mi

p

 
pp

- - - - - - Enx

p

m

F

o

p

- n - e


3
3

&
pè

F

(re)- - -

pp

meil

/ p

leur

pp

- - - - - [l]



P

c’est

 p pp

un

p



[m] peu «t»-

5 3 3 3

&
pè

F

re- - -

ppp

3

mé

pp

e

p pp p pp

o

p

3

(rt)

3

�
 

&




p

cymbales





F



p
3

&




p



p

&




p



3

  
   

  
  

  
  










  




    
   

   
    

  
    

  
 

 



  


    
   

  
  



  


    

   
    

    
   









  

  
  


   


 

     
 

 
 

     
  

  










 

   
 

  


  



    

 





  





 


      





 



 



 






  


 




  




 

      

 











 

  





 



 



   







 

 




    














  

 



   



 

 



  



  
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















95 96 97 98 99 100 101

2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

Acteur

Electro

Electro

Electro

2
4

3
4

4
4

3
4

5
8

2
4

3
4

�

�
 

 




pp 
p

pp

3



P

mains

pp


 

3

6

�

�
 

 

p
3




 pp 



pp

mains

P pp



3
6

6

�

�
 

 

ppp p

3

ppp




pp
3




pp ppp

mains

p ppp



5 3

3

6

�

�
 

 

ppp

p



pp

3
ppp pp

mains

p ppp



6

3 3

3

6

6

�

�
 

 

mains

ppp


 

ppp

superball
 

P 







p 

 

F 
3 3

3

�

�
 

 



superball


p 

 
 

p







P 


 

P



 

&
peut un



F

[m] pè



p

5

(re) (m)- o- - rt- - - - - un pè

3

re- [m]



5

3

3

&
être

pp

3

F

un



F

leur

p

[m] ent [m] (mort)

*) Seulement souffle, mot à peine audible

*)

le

p

3

c’est

3

mort

3

[m] un [m]

3

mort

p3 5 3

&
é

p

3

té- meil - - - le eut é té- le c’est

p

pè re- [m] mort

p

3 5 3 3 3 5 3 5

�
 

&


&


3




 pp

&









 


 




 

   
   

  




 


 




 

 




  
  

   

   
 

 


  
  





 





 





 





 










 
   

    






 



  

 




  

  




 










   

     


 



  



    
    

 

 
 

 


 

   

 
 

 



    












 




 



 



      





    












 

   


   







 



  








  

   



  



 













   







  


     



 

 





   


  



 



  
 






 



 





  

  


  






 
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















102

 = 80

103 104 105 106 107

2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.

Mezzo.

Alto

Acteur

Electro

3
4

4
4

3
4

4
4

3
4

�

�
 

 

pp P

pp f



ppp
ppp




9
ppp 3

ppp

7

3 3
3

3 3
3 9 9 9

3
9 9 9

�

�
 

 

ppp p
pp F


 

ppp
ppp




9 3
ppp

3

3 3
3 9

3 3
3

3 3 3
3

3
3

9
3 3

3
3 3 3

3
3

�

�
 

 

ppp p

pp F



ppp
ppp




9
ppp 3

ppp

3

3 3
3 9 9 9

3
9 9 9

�

�
 

 

pp P

3




f 



ppp




9 3

ppp

3
9

3 3
3

3 3 3
3

3
3

3 3
3

3 3 3
3

3 3 3
3

3

�

�
 

 

 

p 



F





 

(bord)

ppp 3
ppp

9 9
3

9 9 9

�

�
 

  

p



 



p 



p


 

pp



F



p3

&
né





poco f


�
 

*)

ppp

[tiketaka]

*) exagérer les consonnes

[kitisemisete]

&
neuf

pp

�
 

[ tekeseketepemeketisimeneke ] 


F

[ kitisemisetekesepeketemi…

pp

3
3

3 3
3

9 9 9 9 9

&
né





poco f


�
 

*)

ppp

[tikataketaka] [tekesetekepekutu]

[ tukusetemitekekusemitekeme

&
cent

pp p pp

�
 

F


[ seteketemikusetimeteke…

pp

3 3
3

3 3
3

3 9 9 9 9

&
né





poco f



mil

pp

le- - -

�
 

ppp

[seteketemitikete]

3




[ setekemitesetekisemitsekete

pp

]

3

3
3

3 3
9 9 9 9 9 3

�
 

(  p )

(rapide, inquiet)

bruits de voix je m’éveillai j’entendis la voix de mon père

&
(WPS)

�
 

ppp

(incompréhensible)
trente et un janvier à quatre heures

voix (murmurée)

bruits de voix, de pas,
j’entends la voix de mon pèr(e)

3
3 3

3
3

9 3


    


     


     

  
          


                    

 
                          




 
           

  
          


  



  







    



    
 

          



  



 

 





    

   
 

    


     
  

          


                    
 

                          


   

 
 

          


     



    







     
 

     



 







  







  













 

 




                    
 

                          



  



  


  




 






 







   

 



 
     


 



 




 

  

    
















 



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
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




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2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu
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Acteur
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Electro

2
4

3
4

2
4

�

�
 

 
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3
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3
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3
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3
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�
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
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3
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3
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3
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3
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3
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3
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3
3 3

3
3

�

�
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 
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
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3
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3
3 3 3

3
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3
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3
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3
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�
 

] [ tukesetetemiteketusetepefemene

F poco f

]
&

[m]

pp
ppp

�
 

[ setekemitesekepemeke] [ seletekekosolomenetekusunute ]

9 3
3

9 9 9 9 9 9

�
 

] [ kesekebepemeketisimeneke

F pp

]

&
[m]

pp

�
 

[ ketimenesetekelemeketemine ]

&
je

p9
3
3

3
9 9 9 9 9

3 3
3

�
 

[ kesetemenetekemekinemene ]

pp

&
trente

poco

trois

f


�
 

ppp

[ tekesemeneteketimene] [ sitikitimetekisimetsekite ]

&
je

p

3

9 9 9 9 9

�
 

à côté on jeta des
livres par terre

“…dans la porte, mon père…

�
 

je m’éveille, le gel devant la fenêtre (au présent)

plusieures voix superposées  (WFS)
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








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2 Bgs.

2 Bgs.

2 Bgs.

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom aigu

Bgo.
Tom cb.

Sopr.
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Alto

Acteur

Electro

Electro

5
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2
4

3
4

7
8

�

�
 

 

F ppp
ppp

3 3
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[ tekeseketepemenekese ]

ppp
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39 9 9 9 9 9 9
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[ tukutekeseminiteke ]
&
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3
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
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3 3
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3
9 9 9 9
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 
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[ tekemenetekese ] je m [I]



[a]

ppp

[ tukumetesekusemetjekoto

99

3

9
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5
3 3

3
9 9 9

�
  (mon père)  il avait la lumière dans le dos (    )

�
 

dans toute la salle




sur scène

�
 

son de tom étiré
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        je ne pouvais pas voir son visage        
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